

Дидактическая игра «шнурковка» – развитие мелкой моторики рук и речи, а также формирование усидчивости, внимания и координации движений. Игра также помогает готовить ребенка к письму, улучшает логическое мышление, пространственное ориентирование и знакомит с цветами, формами и размерами.

Цель:

- Развитие мелкой моторики: тренирует пальцы и кисти, что напрямую связано с развитием речи, так как речевые центры мозга находятся рядом с моторными.
- Развитие речи: стимулирует речевую активность, помогает обогатить словарный запас и улучшить артикуляцию.
- Подготовка к письму: развивает ловкость и гибкость кисти, что является залогом правильного письма в школе.

